

办公室内猥亵女生 猥亵男竟是名校副校长

《生活常州》昨日从常州溧阳市纪委获悉,该市某中学党总支副书记、副校长费某因猥亵女生遭到党纪处分,被撤销党内职务和行政职务。另从当地警方获悉,公安机关已经依法对费某实施了治安处罚,按照相关法律法规对费某依法进行拘留。

据了解,事发学校是溧阳市的一座江苏省星级高中。涉及猥亵的费某担任的是副校长职务,同时还是该校党总支副书记,他在该校已经工作了10年,分管体育。在这之前,费某一直担任溧阳另外一所中学的领导职务。

在纪委对费某作出处理决定之前,关于该校一位副校长涉

嫌猥亵女生的传言已在当地引起了轩然大波。更有网民在网上发帖,称费某是在学校运动会期间对两名女生实施了非礼,其中一名女生只是被摸了胸,另外一个是被强奸。事后两位受害者并未报警,一直隐忍,过了一个月后,两名受害女生报警。

12月28日,《生活常州》拨打了费某的电话,发现仍然可以打通,在电话中,费某表示事实与社会上的传言不符,有可能是他此前得罪人所致,但对于《生活常州》的约见要求他予以了拒绝,此后挂断了电话。

该校校长在接受《生活常州》采访时承认,副校长费某的

确涉嫌猥亵该校一高三女生,但具体细节,校方不便透露。该校校长表示,社会上的传言已经给学校和女生带来了巨大的压力,但绝大多数都是虚假消息,尤其是网络上散布的女生受到强奸一事完全是子虚乌有,校方会针对此事向上级部门汇报并采取适当手段追究散布者的责任。他告诉《生活常州》,目前纪委已经介入此事,一切应以纪委调查结果为准。

有知情者称,费某猥亵高三女生的地点位于其办公室,女生遭到猥亵后并没有向学校及警方报案,但心情一直非常低落,后来经她的家人追问才得知这

一事实并向警方报案。

昨日,溧阳市公安局相关民警介绍案情时说道,公安方面目前已经查实,费某并没有强奸女学生,一名女生受到猥亵的说法符合事实。

溧阳警方称,费某的行为虽然没有触犯《刑法》,但他却触犯了《治安管理处罚法》。在谈到案情细节时,警方表示,为了不让此案影响女生今后的发展,不便透露费某具体侵犯女生时的细节。目前,溧阳市公安机关已经依法对其进行治安处罚,按照相关法律法规对费某依法进行拘留。

刘劲松

“一路两区” 亮化工程下月开建

常州市拟实施“一路两区”景观照明工程。其中“一路”指由常澄公路起通江大道与江阴交界处开始,经通江路、怀德北路、延陵西路、延陵北路,至和平北路共16.3公里左右的城市主干道。“两区”指常州奥林匹克体育中心周边区域和武进新城区的共约6.66平方公里。整个工程计划2010年1月开工建设,2010年9月全面完成亮灯,计划总投资2.9亿元。

“一路两区”的景观照明突出城市核心区的地域特色,打造常州城市名片,为2010年江苏省运动会在常州的召开增光添彩。

刘劲松



镜头 photo

12月29日下午5点多钟,读者张先生在关河西路怡康机电广场附近的慢车道上看见一辆电动自行车逆向行驶,与一辆满载货物的正常行驶的三轮车抢道,本来就不宽的慢车道变得更加拥挤不堪。在慢车道上经常能看见这样逆向行驶的电动自行车,张先生希望骑电动自行车的人能遵守交通规则,以免出现碰撞。

张宇 刘劲松 文/摄

民生超市

这里的信息很实用



你想知道的
我都替你问
拨 96060 转小刘



健康你我他

长期呆在空调房易患咽喉炎

新华社南京12月30日专电(记者朱旭东)记者从东南大学附属中大医院耳鼻喉科门诊了解到,最近不少患者因咽喉肿痛或咽喉炎急性发作到医院进行雾化治疗。专家指出,长时间呆在空调房里,容易导致咽喉炎发作。

据该院耳鼻喉科副主任医师孙宝贵介绍,来就诊的咽喉炎患者多是身居办公大楼的白领人群,主要表现为咽喉红肿、充血、发干、疼痛、咳嗽,有的甚至出现声音嘶哑,讲不出话来。专家分析说,人的口腔及咽喉内潜伏着各种致病菌,一般情况下不易发病,但当体内环境发生改变,机体抵抗力下降时,菌群的平衡被破坏,致病菌就会被激活而大量繁殖,导致咽喉受到感染。这些患者大都在有中央空调的写字楼里办公,中央空调清洗困难,加上空气不流通,影响了室内空气质量,人长期在这样的密闭环境下,咽部过分干燥,咽喉部的抵抗力下降,极易诱发咽喉疾病的发生。

专家提醒,尽量不要久呆空调房,在空调房内要放置加湿器,保持室内湿度,经常开窗通风,使空气得到流通。一定要多喝水,保持咽喉部的湿润,如果有咽干、咽痛的症状,可以含服润喉片。一旦出现红肿、疼痛、咳嗽要及时就诊,在医生指导下进行规范治疗,雾化吸入治疗的效果往往很明显。有慢性咽炎史的患者,也要进行适当干预,减少炎症发生。此外,要避免吸烟、饮酒、过冷过热饮食对咽部的刺激,不要熬夜,生活有规律,自我减压,保持心情舒畅。

这几条公交线调整

由于武南路改造完工,恢复交通,公交511路从今天起,营运线路作如下调整:从南洋广场始发,途经和平南路、人民中路、兰陵南路、延政西路、长江南路、武南路、环湖路至经发区铁合金厂。

按湟里交管所通知,湟里村委段桥梁施工,中断交通,自今天起,公交266路暂停营运,待施工结束恢复正常营运。

贴心提醒

电信号码百事通营业厅开张

中国电信常州分公司号码百事通营业厅正式开张。该营业厅位于常州邮电路电信大楼,主要服务范畴有票务预订,包括演出赛事门票、世博会门票、汽车票等业务;电子商务,包括鲜花、蛋糕、土特产、旅游预订以及积分兑换业务,中国电信“我的e家”及“e家俱乐部”会员卡用户凭积分可到这里来兑换实物礼品。

另外,中国电信号码百事通信息服务有限公司是2010年上海世博会特别指定票务销售代理商,市民拨打114/118114订购世博会门票,还可享受免费送票上门服务。此外,市民还可以登录号百网站http://expo.118114.cn进行购票,同时,号百中心对渠道进行专业培训后,目前可在文化宫广场营业厅、邮电路营业厅、新区营业厅等7个电信指定营业厅进行现场销售。

黄文馨 葛小林

由于人民西路施工结束,恢复交通,公交71路从2010年元月1日起,营运线路作如下调整:湖塘纺织城始发,途经丽华南路、广电东路、和平南路、定安路、花园街、人民西路、湖滨路至卢家巷。

由于华渡桥施工,中断交通,公交66路及支线从2010年元月5日起,营运线路作如下调整:从常州火

车站始发,途经和平北路、和平南路、常武路至运村、武进农科所、南宅后恢复原行驶线路。施工期间临时撤销前黄、前黄东、小漕村、大漕村、李家塘、下车垛、陆田舍、黄泥沟、华渡村委、华渡桥、何家头站。临时增设漳湟村、顾家桥、运村北、黄泥沟、农场村、朱家渡桥、白圩湾、南王村站。

刘劲松

车站始发,途经和平北路、和平南路、常武路至运村、武进农科所、南宅后恢复原行驶线路。施工期间临时撤销前黄、前黄东、小漕村、大漕村、李家塘、下车垛、陆田舍、黄泥沟、华渡村委、华渡桥、何家头站。临时增设漳湟村、顾家桥、运村北、黄泥沟、农场村、朱家渡桥、白圩湾、南王村站。

刘劲松

小刘说菜价

(12月30日菜价,仅供参考,单位:元/斤)

菜名	八角井	小河沿
西红柿	4	3.5
土豆	2	2
菠菜	3.5	3.5
黄豆芽	1.5	1.2
花菜	2	2
莴苣	1.5	1.5
大蒜	3.5	2.5
韭菜	4	3.5
冬笋	12	7
冬瓜	1.5	0.8
青椒	2	2
白条猪肉	10.5	9.5
鸡蛋	4	3.8
鲫鱼	4.5	5.5
鳊鱼	5.5	5.5
灰鲢	4.5	5.5

龙城·水电气

停电

31日8:50-13:10停电:庙边线庙边村委169开关后段(停电范围有:小河庙边、立新、浦家等相关地段)。

2010年1月4日8:30-18:00停电:戚研线五一环网柜;戚墅堰机车研究所1130开关(停电范围有:戚墅堰机车研究所);8:40-13:30停电:百东线朱家弄530开关前段(停电范围有:新北区职教中心等新北区相关地段);陈墅线双坝531开关后段(停电范围有:百丈东宝、陈市等相关地段)。

1月6日5:30-19:00停电:白荡线全线(停电范围有:计算机厂<南>、安全局、公安局、地震局、江南春宾馆、中房实业和紫阳花园、蓝色星空、水岸人家、广成路小区、工人新村南部分等清潭路、广成路等永红潘家、刘家等相关地段)(市政工程);

金家线全线(停电范围有:常州艺术职高、激光医院、永红街道和清潭新村等清潭路、西环路等永红新华金家村等相关地段)(市政工程);

清潭线全线(停电范围有:永红商场、二十五中学、清潭中学、永红信用社、计算机厂<南>、中天钢铁体育馆、二电仪和许家巷、康宁苑、紫阳花园、清潭新村、广成路小区、工人新村北、工人新村南、河滨花园部分等清潭路、广成路、木梳街、广仁路等相关地段)(市政工程);

红塑线全线(停电范围有:财经培训中心、计算机厂<北>、医疗急救中心、永红街道卫生院、军分区干休所、永红乡政府和清潭新村、万博花园等清潭路、经纬巷等永红相关地段)(市政工程);

8:40-13:30停电:环保线环五路349开关后段(停电范围有:能源设备总厂、艾维科技等春江环保产业园等圩塘等相关地段);

8:50-13:10停电:孟城线八大队F1032开关后段(停电范围有:孟城相关地段)。

刘劲松